

下周三成山头吃会等你来

本报威海4月10日讯(记者冯琳 通讯员丛文考) 4月18日(下周三)是农历三月三,有上百年历史的民俗盛会——成山头吃会将在成山头景区开场。本届吃会首次引进直径6.6米的“中国第一海鲜锅”,可同时烹饪两吨海鲜。伴随吃会而来的福利,还有

门票优惠。4月18日吃会当天及4月21-4月22日,成山头原价170元/人的景区门票在吃会期间优惠至89元/人,同时赠送30元吃会专用券,用于现场餐饮消费。本届成山头吃会将以“传承、创新”为主题,由大型祭海祈福大典、同舟共济渔家宴、海洋民俗文艺汇演三部分内容构成。

直径6.6米的“中国海鲜第一锅”,再加上十口传统胶东12印大铁锅,打造万人共享第一渔家盛宴。超级海鲜大锅分24个仓,分别承装扇贝、海虹、牡蛎、花蛤、螃蟹、大虾等海鲜,每仓可装200斤。胶东花饽饽、大锅鱼粍粍、胶东炸黄花鱼、虾酱杂面条、胶东腌干鱼、胶东大包子、鲅鱼

饺子、海鲜丸子、胶东大丰收、渔家炖猪肉等地道的胶东特色渔家宴一网打尽。同时还增加了首届荣成海洋食品展这一独特的亮点,展区将汇集荣成当地最地道最具代表性的特色美食——鲅鱼水饺、盛家火烧、海带面等,游客在吃会上就能一网打尽地道的荣成味儿。

吃会现场,除跟随祭海祈福大典穿越古今,尽享地道纯正渔家海鲜宴,也少不了极具胶东渔家特色的民俗文艺汇演。舞狮舞龙、秧歌、锣鼓、渔家号子等表演,带你走进淳朴浓厚的渔家文化,感受渔家人对生活的热爱,和渔家人独有的精气神。

2018年成山头吃会盛大举行

活动时间: 4月18日/21日/22日三天 举办地点: 成山头景区

门票原价170元, 特惠89元/人, 赠送30元美食代金券。

盛大拜日祭海仪式、古老庄重的抬请龙王、非遗渔家号子

● 本届吃会将邀请威海本土最具特色食品企业加盟, 鲅鱼水饺, 盛家火烧, 海带面等等地方名吃悉数到场, 本届吃会还有压轴大戏, 直径10米可同时煮200种总重2吨海鲜的创吉尼斯记录的海鲜大锅也将到场, 让您大快朵颐。



好运成山头
福地西霞口

特惠年卡 欢度惠享每个假日

- 西霞口动物园年卡288元
- 成山头年卡198元
- 西霞口动物园+成山头+摩天岭+隆霞湖年卡299元

景区热线: 0631-7834888

自驾车线路: 海滨路—大庆路—疏港路—滨海大道—环海公路 (S704省道)—西霞口度假区



该你上场啦! 体彩大乐透“6亿大派奖”全面启动

6亿!回馈6亿!体彩大乐透一年一度的派奖活动正式启动啦。自第18041期(4月9日20:10开始销售,4月11日开奖)起,迎来大乐透“6亿元大派奖”活动,其中,2亿元用于一等奖派奖,3亿元用于固定奖派奖,1亿元用于“乐善奖”派奖。足足的6亿元!让全国购彩者都能体验到派奖的乐趣,堪称体彩史上最豪派奖。你还等什么?该你上场啦!中大奖,我们是认真的!

今年,大乐透派奖“放大招”,一张彩票有两种玩法,给购彩者送去全新体验。这次活动延续了一等奖和固定奖一起派奖的同时,还新添了“乐善奖”派奖,简直就是买幸运送惊喜,1加1大于2的节奏,可谓是机会多多,欢乐多多,奖金多多。

击中2400万 追加是关键
“2元可中1500万,3元可中2400万”,玩过体彩的购彩者都知道,“追加”投注是提高该玩法奖金成色的法宝,在派奖期间多投注一元,就有机会冲击2400万封顶头奖。

按照派奖规则:自第18041期(4月9日20:10开始销售,4月11日开奖)起,每期安排1000万元用于进行追加投注,共持续20期,派奖总额2亿元。派奖期间,中得当期超级大乐透一等奖者,则同时中得派奖奖金,派奖奖金由当期所有一等奖按照中奖注数均分,基本投注和追加投注按照游戏规则规定比例分配。基本投注单注派奖奖金最高限额500万元,追加投注单注派奖奖金最高限额300万元。也就是说2元投注,单注奖金最高可中1500万,3元投注,单注奖金最高可中2400万。

2016年“5亿大派奖”期间,共中出50注一等奖,其中有5注2400万元为中国彩市封顶大奖。

2017年“5亿大派奖”期间,山东临沂购彩者在第17047期开奖中,采用10倍追加投注,单人擒奖9899万元,创造了2017年派奖期间的单人中奖纪录。

此外,本次活动的固定奖派奖和乐善奖派奖,都是针对追加投注的购彩者,如果你想在本次派奖中,收获更多欢乐一定要进行追加投注。

规则很简单 新手也精彩
对于购彩新手来说,首先要熟悉玩法规则,大乐透基本投注是指从前区35个号码中任选5个号码,并从后区12个号码中任选2个号码组合进行投注,即“35选5+12选2”。每注基本投注金额2元,加1元可进行追加投注。

选号的方式有两种,自选和机选。对于一位新手来说,机选可以帮你解决选号的困扰,而自选的号码会更有意义,你可以用电话号、车牌号、门牌号等幸运数字组成一组号码进行投注。了解这些后,你就可以到附近的体彩投注站去体验一下派奖的乐趣。

2017年4月24日,大乐透第17046期开奖,北京的一位与玩法“相遇”不到一个月的购彩者,“火速”夺下了3944万巨奖。谈及选号他坦言:“我并非‘技术型彩民’,选号方式也非常直接,就是‘机选+自选’的模式。先机选几注,然后再琢磨几组由家人生日构成的号码,没想到中了大奖。”

胆拖、小复式 老手乐翻天
如果你已经熟悉了玩法规

则,那么可以研究一下小复式、胆拖这两个技能。翻开体彩大乐透派奖史的精彩记录,小复式和胆拖这两项技能为了大奖得主立下不少奇功。

经济实惠的小复式投注,可以为购彩者扩大中奖面,带来更多的中奖机会。例如:100元以下的小复式有:“6+2”“6+3”“7+2”“5+4”“6+4”。其优点是投注金额小、风险小、中奖率高。

如果你想既拓宽中奖面又节省资金,那么胆拖投注是最好的选择。你只需把自己心仪的号码定为胆码,就可花少量的资金大奖,小奖一网打尽。

2017年4月29日,大乐透第17048期开奖,湖北襄阳购彩者钟先生凭借一张前区6+后区1胆11拖的复式胆拖追加票,投入198元,共中出一等奖1注,二等奖10注,三等奖5注,四等奖50注,单票累计擒奖1757万元。当期,他还购买了另外一张胆拖票。两张彩票合计中奖1888万元。

3元比2元固定奖奖金翻倍
在本次“6亿大派奖”中,自第18041期(4月9日20:10开始销售,4月11日开奖)起,有3亿元用于进行追加投注的固定奖派奖。

按照派奖规则:在派奖期间,进行追加投注后,若中得四等奖、五等奖或六等奖,则同时中得派奖奖金,单注派奖奖金依次为:100元、5元、5元。因此,派奖期间,追加投注中得四/五/六等奖的单注奖金分别为400元、20元、10元,如此一来,3元追加投注比2元基本投注时获得的奖金翻倍。

由于固定奖派奖不限制每



期的派奖金额,实际中奖多少就派多少奖金,派完即止。据统计,在2017年“5亿派奖”期间,全国共有5842余万人次成为固定奖派奖的受益者,比2016年多了287万人次。以往年的经验来看,固定奖会比一等奖派奖提前结束,所以想要让固定奖奖金翻倍的购彩者,一定要先下手为强。

新增“乐善奖” 中奖机会翻倍

如果你进行了追加投注,那么恭喜你,你可以享受到更多的派奖乐趣,收获到更多的实惠,因为在今年的“6亿大派奖”活动中,新增的“乐善奖”派奖只针对采用追加投注的购彩者。

根据派奖规则,自第18055期(5月12日20:10开始销售,5月14日开奖)起,安排1亿元用于进行追加投注的“乐善奖”派奖。派奖期间,每张追加投注的彩票票面宣传栏将随机打印1注“5+2”超级大乐透号码,即“乐善码”,作为该张彩票“乐

善奖”的开奖号码。根据票面投注的号码与“乐善码”相符情况确定“乐善奖”的中奖资格。“乐善奖”奖级设置和相应的中奖条件与超级大乐透游戏规则相同,奖金单独设置,一至六等奖奖金分别为5000元、1000元、500元、50元、5元、3元。

值得注意的有以下四点:

1、“乐善奖”派奖只针对进行追加投注的购彩者。

2、多期票不参与“乐善奖”派奖。

3、“乐善奖”须于当期大乐透开奖后方可兑奖。

4、“乐善奖”的中奖条件与大乐透游戏规则相同。

在这个春意盎然的四月里,赶快踏上大乐透“6亿大派奖”的列车,感受无限的乐趣与欣喜吧。无论是迎接一等奖送来的2400万封顶头奖,还是固定奖奖金翻倍,或是“乐善奖”带来的全新体验,你都不虚此行,因为参与就有机会,遇见就有可能。

(张慧慈)